

## Лечение в Санкт-Петербурге

Послан alexandrova - 25.01.2012 21:13

---

Уважаемые родители,кто возил своих детей в Санкт-Петербург на лечение,пожалуйста напишите название мед.учреждения,как связаться,адрес сайта,телефоны.

Интересует любая информация(финансовые затраты,кто как добирался,результаты после лечения и т.д.)Летом хотим свозить ребёнка,будем очень благодарны за любую информацию.

=====

## Re: Лечение в Санкт-Петербурге

Послан ir-ina - 27.01.2012 08:42

---

Я поспрашиваю. Просто те люди, кто ездил туда, редко заходят на сайт.

=====

## Re: Лечение в Санкт-Петербурге

Послан ir-ina - 12.02.2012 17:43

---

В Питере, в центре ПРОГНОЗ сейчас есть метод ТОМАТИС. Какие результаты - не знаю. Кто интересуется - читайте.

[www.medkrug.ru](http://www.medkrug.ru)

**Метод ТОМАТИС** - этот метод является психо-фоно-педагогической дисциплиной. Метод был разработан в 50-х годах французским врачом-отоларингологом и фониатром Альфредом Томатисом. Он считал, что ухо и голос связаны между собой особым образом. Результат его исследований был представлен в 1957 году в Парижской медицинской академии наук под именем "Эффект Томатис". На основе накопленных экспериментальных данных А.Томатис пришел к следующим заключениям:

- голос содержит только то, что может слышать ухо
- если изменить слышание, то незамедлительно можно изменить голос
- возможно изменить фонацию, с помощью слуховой тренировки за определенное время (закон инерционности)

В основе метода лежит теория взаимодействия слухового восприятия с голосом. Томатис рассматривает ухо как важнейший орган, формирующий сознание человека. Томатис пришел к заключению, что ухо не просто «слышит», но колебания, воспринимаемые им, стимулируют нервы внутреннего уха, где эти колебания преобразуются в импульсы, различными путями попадающие в мозг. Он выделяет три основные функции уха:

1. слышать и слушать - воспринимать звуки.
2. вестибулярная функция - равновесие.
3. функция энергии - ухо выступает генератором для человеческого организма. Звук доставляет в мозг необходимую энергию, звук питает мозг, а вместе с тем и все тело.

Томатис разделяет слышание и слушание, как пассивный и активный процессы. Слушание требует от нас использовать наши уши надлежащим образом. Слушание - это способность воспринимать необходимую информацию, а также способность отфильтровать ненужную информацию. Когда процесс слушания нарушен, возникают проблемы в учебе, в общении и в социальных навыках.

Метод ТОМАТИС - это метод аудио-вокальных тренировок. Задача метода состоит в том, чтобы обучить Ваши уши слышать и воспринимать те звуки, которые не усваивались раньше. Цель метода состоит в том, чтобы улучшить способность мозга воспринимать и перерабатывать различную информацию. Это переобучение процесса слушания. Обучение слушанию предназначено восстанавливать способности ушей слушать в более эффективной, организованной и сбалансированной манере. Цель состоит в том, чтобы улучшить способность мозга воспринимать и перерабатывать различную информацию. Когда функция слушания расширена или восстановлена, мозг демонстрирует более эффективную способность к восприятию и переработке сигналов, поступающих из окружающей среды. Согласно его теории, подтвержденной позднее, ухо зародыша начинает функционировать в четыре с половиной месяца. Ребенок, находясь в амниотической жидкости в утробе матери, слышит массу звуков, которые ему после рождения становятся недоступны - сердцебиение и дыхание матери, голос, шум от работы внутренних органов. Обусловлено это тем, что в период внутриутробного развития уши ребенка заполнены жидкостью, проводящей звук значительно лучше, чем воздух; в частности, в жидкости меньше затухают высокочастотные компоненты звука. По этой причине Томатис предлагает использовать голос матери, чтобы повторно открыть процесс слушания. Голос пропускается через фильтры, напоминая собой звуки, которые слышит зародыш в утробе матери. Голос матери является прочным основанием, благодаря которому начинает формироваться и развиваться процесс слушания, влияющий также на последующее развитие языковых навыков. В целом весь этот процесс представляет собой нечто иное, как попытку «перепрограммировать» различные стадии человеческого развития через символический опыт.

Применение этого метода возможно благодаря совершенной машине, известной под именем «Электронное ухо». Это устройство, через взаимодействие комплексной системы пропуска и фильтров, а также особенной настройки (регулировки) времени задержки и прецессии, может стимулировать желание слушать и как следствие коммуницировать.

Метод ТОМАТИС имеет следующие задачи и цели:

- обучение (изучение языков, развитие музыкальных навыков)
- переобучение (проблемы психологические, моторные и языковые)
- психотерапевтические (депрессия, усталость)

Процесс обучения проходит посредством «Электронного уха», аппарата также разработанного А.Томатисом. В этом процессе из обычного звука поочередно вырезается то высокочастотная, то низкочастотная компонента. Когда человек слушает такую запись, мышцы его уха, а именно мышцы молоточка и стремечка, тренируются путем поочередного напряжения и расслабления. Таким образом, расширяется диапазон слухового восприятия, и как следствие исчезают многие расстройства. Для обучения Томатис использует музыку Моцарта, по его мнению, музыка Моцарта способна вносить гармонию в человеческую душу.

Область применения

Области, где может быть применен метод ТОМАТИС, многочисленны. В данном смысле он может быть эффективно применен во всех областях, связанных с коммуникацией.

Чаще всего это:

- проблемы с учебой в школе:
  1. устная речь
  2. письменная речь
  3. выразительность языка
  4. помощь в учебе (быстрое чтение, подготовка к экзаменам)
- коммуникация и психологическое состояние
- интеграция в живые языки
- управление стрессом
- развитие способностей к пению и игре на музыкальных инструментах

- улучшение физического и эмоционального состояния у пожилых людей
- подготовка беременных женщин к родам

---

## Re: Лечение в Санкт-Петербурге

Послан keniq - 23.04.2012 19:06

---

Мы ездили в Питер летом 2010г. Были в ПРОГНОЗЕ, прошли там полный курс реабилитации(массаж,ДФН,мозжечковая стимуляция и другое). Ездили со второй семьей и вместе снимали 2 комн квартиру посуточно(2тыс в сутки),но можно снять дешевле.За все обследования плюс реабилитация заплатили чуть больше 40 тыс. Каких либо серьезных улучшений после курса не было(дети были 6 и 5 лет не говорящие),но заметно улучшилось поведение у моего сына и второй мальчик стал получше воспринимать обращенную речь,но мы одновременно еще делали в Институте мозга микрополяризацию,правда успели сделать всего 4 раза так как врачи ушли в отпуск.По приезду в Красноярск все говорили что ребенок сильно изменился,стал адекватнее себя вести. Но мы еще принимали акатинол плюс 2 месяца были на море,так что неизвестно что помогло. Да,после микрополяризации сын стал играть в песок,лепит из формочек,до этого ничего подобного не было. Делали микрополяризацию у нас - результатов нуль,только возбуждение.

---

## Re: Лечение в Санкт-Петербурге

Послан Инна - 23.04.2012 23:07

---

Все, кого я знаю с отрицательными отзывами о мирополяризации, делали ее в Красноярске.

---

## Re: Лечение в Санкт-Петербурге

Послан salı - 01.03.2013 21:08

---

Добрый вечер. Мы прошли 2 курса томатиса в Прогнозе.

Результат есть. Поведение 100% становится лучше, совсем другой ребенок. Мы прошли Томатис+мож. стимуляция+лфк+ микрополяризация, только прилетели неделю назад.

Жилье можно снять там же.. они дают номер куда позвонить, если кому надо обращайтесь, мы жили в хостеле 900р сутки, около станции метро. Лучше ехать тот что на коломяжском 33. в другим немного дороже. Неврологи отличные, выявили то что в Красноярске 9 лет не видели.

Если есть какие вопросы, всегда рада помочь. Мы летим в августе на Fast ForWord. т.к. с поведением все нормально.